
令和 7 年度 新郷公民館運営審議会議事録 

〇 開催日時   令和 8年 3月 18 日（水） 午後 3時 00 分から午後 4時 03 分

〇 場  所   新郷公民館 講座室１号 

〇 出席委員   橋本 有子  中山 久仁夫  寺本 正和  正田  威 

関根 和雄    遠藤 太嘉志    久保 啓子  鈴木 希代子 

 櫻木 友也   幡野  茂    【計 10 名】 

〇  欠席委員     永尾 正敏  橋爪   優    李  済国 

                               【計  3 名】 

事 務 局   丸山館長  渡辺主査  河原参与  山田参与 

１ 開  会  ・川口市公民館運営審議会条例第６条２項の規程に基づき、過半数の委員

の出席があることから審議会が有効に成立していること及び議事録が情

報公開の対象となること、そして、本日の傍聴人は「０人」の旨の報告

を行なう。 

２ 議  事  ･ 川口市公民館運営審議会条例第６条１項の規程に基づき、橋本会長を議

長として、議事に入る。 

・本会議の議事録署名人として、中山委員と櫻木委員が指名承認される。 

        ・議長は、議題(1)から(5)までの一括説明を事務局に求める。 

・事務局は、議題(1)から(5)までを資料に基づき順次説明を行なう。 

・議長は、議題(1)から(5)までの質疑・意見を求める。 

【質疑 1】（3）令和 8年度公民館事業計画(案)について 

Ⅰ 公民館事業について（5ページ） 

委 員：文化祭は、新郷南公民館と同日開催することで、新郷地区

を盛り上げる形で開催できないか。 

事務局：同日開催は、両公民館で共有して使用している物品（パネ

ル等）の関係で難しいと考えている。今後も新郷公民館利

用団体発表の場として充実させていきたい。 

【質疑 2】 

委 員：「新郷貝塚」等、地域の歴史を題材にした講座等を開催して

欲しい。 

事務局：今後、検討したい。 



【質疑 3】Ⅱ 青少年育成事業について（6ページ） 

委 員：七夕まつりは、子どもたちが公民館を利用できる良い機会

なので、各町会でお手伝いをすることも含め、拡充して実

施することを検討していただきたい。 

事務局：七夕まつり実行委員会に伝達し、検討していただく。 

委 員：実際に携わる方たちの声を大切に実施していただきたい。 

【質疑 4】Ⅲ 献血事業について（6ページ） 

委 員：受付方法のデジタル化に伴い、献血会当日の運営側の人数

を減らしてもよいのでは。 

事務局：献血会総会において、当番制の導入等、運営方法を検討し

たい。 

委 員：川口駅前での献血事業が充実されたため、当公民館での献

血事業の存続について検討してもらいたい。 

事務局：献血会総会において、今後の存続について協議したい。 

        ・議長は、他に質疑・意見が無いことを確認し、本日の議題が承認された

ことを告げ議長の座を下りる。 

３ 閉  会   


